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2.1 n1sIaUsunalusu
1.1 ﬂ’]'iLGl%EJSJn'i'Mmmgm Bovine serum albumin (BSA)

A5 V.1 bERINSRSEUNTINIIRTT UL

BSA (lalasndy/  tnau (lulasams)  BSA (llasdns)  wusanasnsiowoud

fiadans) (lulas@nsg)

0 800 0 200

3 797 3 200

6 794 6 200

9 791 9 200

12 788 12 200

M5 9.2 uansAnsganAulasiuA It TuYeIasara s Mg
waen  Anududuvesdasazany AINITAANAULES Aadey
noaasii  BSA (lulasndu/findans) asefi1  eAsefi 2 msed 3

1 0 0.00 0.00 0.00 0.00+0.000
2 3 0.240 0.242 0.247  0.243+0.004
3 6 0.311 0.321 0.325 0.319+0.007
4 9 0.352 0.361 0.378  0.364+0.013
5 12 0.424 0.431 0.447  0.434+0.012

M99 V.3 LAAIAINIIRANTULAINUANIINTUYDIANTHIDENS

#15020879 ANNITAANTULEN
ASeT 1 ASedi 2 AN 3 \2ae
41N 0.493 0.343 0.412 0.416

Y114 0.264 0.74 0.313 0.283




1.2 39U IU Bovine serum albumin (BSA)
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NGNT USinadlusiu = Amsganduuas X Usuinssiy

ANANNTUY X USUIMSFIBEY

USunalushu
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36

= 11.219 ASUABNSUYBIAITANG
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NGNS USinalusiu = Amsganiuuas X Usunssiu
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GV Tgehgh
#15enn AALTNYY ASsdl AN Amsge  Andeauy
N (Hadnusie NAUWES NAULES INTFIY
faqans) pet (SD)
1 0.136
TIndes 1 2 0.124 0.134 0.0092
3 0.142
1 0.256
117819 1 2 0.24 0.248 0.0080
3 0.248
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GV Tgehgh
#15enn AALTNYY ASsdl AN Amsge  Andeauy
N (Hadnusie NAUWES NAULES INTFIY
faqans) (nm) pet (SD)
1 0.739
TIndes 1 2 0.725 0.729 0.0087
3 0.723
1 0.776
117819 1 2 0.763 0.769 0.0065
3 0.768

5) mwnavUTinailuednsiuvesasaiangiud1inaes warvansananeIutensly
wieiladniuseladans Wnemsihdinisganauuasilaanwualuaunsidunsalaann
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- AIMIAANAULELAREYRIASANAYIETUTTINGDY Winfiu 0.729
NAUNTT y = 0.0098x - 0.106
WUAN 0.729 0.0098x - 0.106
0.729 + 0.106

0.0098

X

X 85.2041 lulasnsy

v
L% v 14 U !

MUUATANAVEIUT1INADUINTU 5 Taansumeliadans

a

YSU1uHUBaNTIUVINY

g}

17.0408 fiadnsuauyansaunadnseniuvesasann

- ﬁhmiamﬂﬁummﬁsmaqmiaﬁwmuﬁnmq WU 0.769
0.0098x - 0.106
0.0098x - 0.106

INAUNT y

LNUAT 0.769
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0.769 + 0.106 = x
0.0098
X = 89.2857 lulasnsy

o
v v [y v

Feduasatanerudmenadudy 5 fadniudefiadans fusuminiaitduidy 17.8571
Ladn3uauyanIALNaaNABNIUYRIENTANn
- nMsmwamasuseneuiiusansiulumiog pg GAE/g
ansanaveuT1INGee 5 Jadndu UANaaNTUALLAYRINTAUNARN 85.2041 ug GAE
mensafiavienuiminges 1000 Tadnsu Axilidadnuayavensaunadniniy

[y

Hadn3uaLaTRINTALNGAN = 85.2041 pg GAE x 1000 mg

5mg
= 17040.82 pg GAE/g
= 17.0408 mg GAE/g

AIUANTANAYEIUTINAD L LUS LU UDANTMNAY 17.0408 mg GAE/g
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